

中办印发意见

## 加强新时代廉洁文化建设

新华社北京2月24日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《意见》指出,党中央高度重视廉洁文化建设,强调反对腐败、建设廉洁政治,是我们党一贯坚持的鲜明政治立场,是党自我革命必须长期抓好的重大政治任务。全面从严治党,既要靠治标,猛药去疴,重典治乱;也要靠治本,正心修身,涵养文化,守住为政之本。必须站在勇于自我革命、保持党的先进性和纯洁性的高度,把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程抓紧抓好,为推进全面从严治党向纵深发展提供重要支撑。

《意见》强调,加强新时代廉洁文化建

设,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,坚持思想建党和制度治党同向发力,坚持依法治国和以德治国相结合,以理想信念强基固本,以先进文化启智润心,以高尚道德砥砺品格,惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力,推动廉洁文化建设实起来、强起来,不断实现干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗。

《意见》指出,要夯实清正廉洁思想根基,强化理论武装,增强政治定力抵腐定力;坚定信仰信念信心,筑牢拒腐防变思想防线;发展积极健康党内政治文化,引领廉洁文化建设。要厚植廉洁奉公文化基础,用革命文化淬炼公而忘私、甘于奉献的高尚品格,用社会主义先进文化

培育为政清廉、秉公用权的文化土壤,用中华优秀传统文化涵养克己奉公、清廉自守的精神境界。要培养廉洁自律道德操守,引导领导干部明大德、守公德、严私德,把廉洁要求贯穿日常教育管理监督之中,把家风建设作为领导干部作风建设重要内容。要发挥廉洁教育基础作用,强化形势教育、纪法意识、警示教育、示范引领。要弘扬崇廉拒腐社会风尚,运用新媒体新技术传播廉洁文化,丰富廉洁文化优质产品和服务供给,拓展利用廉洁文化资源。

《意见》要求,各地区各部门要担负起廉洁文化建设的政治责任,把廉洁文化建设纳入党风廉政建设和反腐败工作布局进行谋划,建立廉洁文化建设统筹协调机制,久久为功抓好落实,推动新时代廉洁文化建设深入开展。

据新华社北京2月24日电(记者王优玲)住房和城乡建设部部长王蒙徽24日表示,2022年要保持房地产市场平稳运行。保持调控政策的连续性和稳定性,增强调控政策的精准性协调性。

王蒙徽在当日举行的国新办新闻发布会上说,要继续稳妥实施房地产长效机制,保障刚性住房需求,同时满足合理的改善性需求,促进房地产产业良性循环和健康发展,努力稳地价、稳房价、稳预期。

在增强调控政策协调性和精准性上,住房和城乡建设部副部长倪虹说,重点是做到3个“加强”:一是加强土地、金融和市场监管等政策的协同,二是加强部、省、市的调控联动,三是加强对城市“一城一策”政策的指导和监督。

倪虹强调,要坚决对处置个别房企因债务违约所引发的房地产项目逾期交付风险。这项工作是以“保交楼、保民生、保稳定”为首要目标,以法治化、市场化为原则,压实企业主体责任,落实属地政府管理责任,维护社会稳定,维护购房群众合法权益。

教育部:

推动“职教高考”  
成为高职招生主渠道

据新华社北京2月23日电(记者胡浩)记者从教育部23日召开的新闻发布会上了解到,2022年,教育部将完善“职教高考”顶层设计,扩大职业本科、职业专科学校通过“职教高考”招录学生比例,推动“职教高考”成为高等职业教育招生,特别是职业本科学校招生的主要渠道。

“考试招生是牵动职业教育改革的‘牛鼻子’,是优化类型定位、畅通学生升学通道的关键。”教育部职业教育与成人教育司司长陈子季介绍,教育部将在总结地方实践经验的基础上,完善“职教高考”的顶层设计,更好地发挥“指挥棒”作用。

他表示,教育部将加强考试制度和标准建设,优化“文化素质+职业技能”结构比例和组织方式,推动建立省级统筹、综合评价、多元录取的“职教高考”制度,改善学生通过普通高考“千军万马过独木桥”的问题,使中考分流压力和“教育焦虑”得到有效缓解。

## 山东:“滴滴”一下,护理到家



2月23日,在济南市天桥区泺口街道,山东省立第三医院的护士连平(中)在更换胃管前为患者听诊。

为解决居家患者同质化延伸护理需求,让优质医疗资源下沉惠民,2020年起,山东省建立由山东省护理学会推进的“互联网+护理服务”省级统一平台。该平台具备视频问诊、定位追踪、智能导航、疫情防控、全程拍照录音等全流程可追溯功能,覆盖全省16个地市,共有176家医疗机构参与,1.5万名具备5年以上临床护理工作经验和护师以上技术职称的护士注册。目前“互联网+护理服务”平台已惠及万余名居家患者,“滴滴”一下,护理到家”正成为现实。

新华社记者 郭绪雷 摄

## 保持房地产市场调控政策的连续性和稳定性

新华社北京2月24日电(记者王优玲)住房和城乡建设部部长王蒙徽24日表示,2022年要保持房地产市场平稳运行。保持调控政策的连续性和稳定性,增强调控政策的精准性协调性。

王蒙徽在当日举行的国新办新闻发布会上说,要继续稳妥实施房地产长效机制,保障刚性住房需求,同时满足合理的改善性需求,促进房地产产业良性循环和健康发展,努力稳地价、稳房价、稳预期。

在增强调控政策协调性和精准性上,住房和城乡建设部副部长倪虹说,重点是做到3个“加强”:一是加强土地、金融和市场监管等政策的协同,二是加强部、省、市的调控联动,三是加强对城市“一城一策”政策的指导和监督。

倪虹强调,要坚决对处置个别房企因债务违约所引发的房地产项目逾期交付风险。这项工作是以“保交楼、保民生、保稳定”为首要目标,以法治化、市场化为原则,压实企业主体责任,落实属地政府管理责任,维护社会稳定,维护购房群众合法权益。

“考试招生是牵动职业教育改革的‘牛鼻子’,是优化类型定位、畅通学生升学通道的关键。”教育部职业教育与成人教育司司长陈子季介绍,教育部将在总结地方实践经验的基础上,完善“职教高考”的顶层设计,更好地发挥“指挥棒”作用。

他表示,教育部将加强考试制度和标准建设,优化“文化素质+职业技能”结构比例和组织方式,推动建立省级统筹、综合评价、多元录取的“职教高考”制度,改善学生通过普通高考“千军万马过独木桥”的问题,使中考分流压力和“教育焦虑”得到有效缓解。

俄罗斯对顿巴斯地区发起特别军事行动  
乌克兰总统宣布与俄罗斯断绝外交关系

新华社北京2月24日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯总统普京24日清晨发表电视讲话说,决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。乌克兰总统泽连斯基当天晚些时候在新闻发布会上说,乌克兰已与俄罗斯断绝外交关系。

普京在讲话中说,俄罗斯没有占领乌克兰的计划,期望议会对在顿巴斯采取军事行动持统一立场。他同时表示,相信俄公民会支持这一决定。

24日清晨,乌克兰首都基辅上空传来数次爆炸声。乌克兰总统泽连斯基当

日凌晨在发布于社交媒体的视频讲话中说,乌克兰将实施战时状态。他同时表示,希望民众保持冷静,尽量不要外出。乌克兰最高拉达(议会)随后投票通过关于在乌克兰全境实施战时状态的总统令。

当天晚些时候,基辅市政府在社交媒体发表声明说,基辅的空中威胁暂时解

除,提醒基辅市民如果听到防空警报声响起,立即赶往附近防空设施。另据乌媒报道,乌克兰赫尔松州、伊万诺-弗兰科夫州机场当天遭受攻击,切尔卡瑟州政府宣布将疏散民众。

塔斯社援引俄罗斯国防部24日消息报道,乌方军事基础设施正受到高精度武

## 美乌总统通话讨论乌克兰局势



## 联合国秘书长呼吁俄罗斯立即停止冲突

2月23日,在纽约联合国总部,联合国秘书长古特雷斯在安理会审议乌克兰问题紧急会议结束后讲话。

联合国秘书长古特雷斯23日晚呼吁俄罗斯将军队撤回,强调“这场冲突必须立即停止”。古特雷斯是在安理会审议乌克兰问题紧急会议结束并得知俄罗斯总统普京宣布决定在顿巴斯地区发动特别军事行动后做上述表态的。

新华社记者 王迎 摄

东明洁源环保科技有限公司碱渣预处理项目  
环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关规定,现对东明洁源环保科技有限公司碱渣预处理项目环境影响评价工作进行第二次公示,以便维护社会公众合法的环境权益,提高环境影响评价的科学性和针对性,提高环保措施的合理性和有效性。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

地址:东明石化产业园  
联系人:董工  
联系电话:0530-7288523

## 奋力描绘美丽中国新画卷

## ——生态环境保护扫描

个百分点,重污染天数下降近四成。

## 持续发力,护碧水长流

2021年,“华北明珠”白洋淀淀区整体水质为Ⅲ类,主要污染物指标大幅下降,这意味着白洋淀进入全国良好湖泊行列。

白洋淀是华北平原最大淡水湖泊。

然而,过去由于缺少上下游协同防护,处于“九河下梢”的白洋淀成为纳污之地。

2017年雄安新区设立后,白洋淀迎来了史以来最大规模的系统性生态治理。加大污水处理能力,减少农业面源污染,实施生态补水,“华北之肾”功能加快修复,水质持续改善,生物多样性显著增加。

水鸟翔集翩跹起舞,多年不见踪迹的鲈鱼也重新出现。常年生活在白洋淀的村民说,鲈鱼对水质要求很高,它的再次出现证明白洋淀水质真的变好了。

对一泓清水的向往,根植在每一个中国人的心中。

2月22日,长江流域首艘3000吨级纯电动货船“船联1号”在南京首航。这艘船由燃油货船改造而成,把电能作为整艘船的唯一能源,实现零排放、低噪音、无污染。

“共抓大保护、不搞大开发”。为保护一江清水浩荡东流,沿江省市以实际行动保护母亲河。破解“化工围江”难题,沿江化工企业“关改搬转”,整治码头岸线,江边改造为公园绿地;实施“十年禁渔”,数十万渔民转产上岸……沿江省市走出一条生态优先、绿色发展的新路子。

生态环境部总工程师、水生态环境司司长张波介绍,2021年,全国水生态环境质量保持了持续改善的势头,其中长江流域连续两年干流水质达到Ⅱ类。生活在安徽铜陵市长江边的张明浩,是长江水生物保护志愿者。

“前些年,我到江豚经常出没的地方去守望,也不常见到。而2021年,每天都可能见到江豚。”张明浩说,水清了、鱼多了,江豚自然就多了。

## 生生不息,让绿满神州

2月7日,春节后上班第一天。一大

早,贵州乌蒙山区的黔西南市林泉镇干部群众踩着残雪爬上山头挥锄种树。

挖坑、扶苗、培土、浇水……不一会儿,山头便立起了一棵棵小树苗。植树造林,功在当代利在千秋。这次大量栽种了香樟树、皂角树等,提高生态效益的同时也兼顾经济效益。”参与植树的林泉镇党委书记张浪说。

植树造林,绿化家园。目前,我国森林覆盖率已由20世纪80年代初的12%提高到23.04%,森林资源持续增长,城乡居民环境不断改善,总体上实现了由黄到绿、由绿到美的转变。

不仅如此,近年来我国不断加大生态文明保护力度。正式设立三江源、大熊猫、东北虎豹、海南热带雨林、武夷山等一批国家公园,保护面积达23万平方公里,涵盖近30%的陆域国家重点保护野生动植物种类。我国初步划定的生态保护红线面积不低于陆域国土面积的25%,已建立各类自然保护地近万处。

随着各地生态文明建设的推进,人与自然和谐共生的美好愿景愈加清晰。

虎年春节前,野生东北虎踪迹重现大兴安岭。专家指出,这次东北虎“现身”,距离资料记载大兴安岭最近一次发现老虎踪迹,已过去了50多年。这反映出近年来当地野生动物生境持续向好,栖息地质量不断改善。

人不负青山,青山定不负人。通过发展乡村旅游,很多地方走出了生态保护与经济发展的双赢之路。

这个春节,海南昌江黎族自治县霸王岭脚下,木棉客栈老板王一勤忙得不亦乐乎。

他告诉记者,如今越来越多城市居民青睐乡村景观,特别是昌江木棉盛开的季节,很多人趁节假日前来,相信乡村旅游、生态游前景会越来越好。

(新华社北京2月23日电)

新华社北京2月24日电(记者吴文利)疫情期间,为增强市场主体经济活力,各地推出不同形式的电子消费券,以释放消费潜力,这也让一些商家动起“歪脑筋”。记者从北京市昌平区人民法院获悉,该院日前依法审理一起“刷单”套现消费券诈骗案件,判处两名被告人缓刑。

据介绍,张某在北京经营一家包子铺,受疫情影响,店里生意惨淡。2020年11月,某购物平台工作人员到店推销电子消费券,让张某和其好友郝某看到“商机”。经过一番研究后,二人发现只要下载购物平台App,便可通过手机对消费券进行核销,不用到店扫码消费。2020年12月3日至6日间,郝某利用其学校老师身份,伙同张某组织200余名学生在购物平台领券,每个人可以领取面额40元至160元不等的4张消费券。

卢卡申科强调,俄军留在白俄罗斯南部边境地带是为了促使乌克兰走向谈判桌。他指出,各方应想办法停止战争流血。

白俄罗斯外交部当天也作出决定,撤出乌克兰大使馆馆员和家属,同时建议白俄罗斯公民在乌局势稳定前暂时不要前往该国。

昌平法院经审理认为,被告人张某、郝某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,数额较大,其行为均已构成诈骗罪,判处被告人张某有期徒刑6个月、缓刑1年、罚金人民币1万元,判处被告人郝某有期徒刑7个月、缓刑1年、罚金人民币1万元。

## 声明

现经营中的菏泽市牡丹区七境采耳服务馆(青年路滨河苑8号楼01011室),统一社会信用代码:92371702MA3T8HLN0Q)由于房租将近期与房东未协商好等原因,选择将要闭店,请持有本店会员卡的消费者于本公告之日起30日内将卡内剩余余额到店消费完,过期作废。

特此公告  
联系电话:0530-6600777  
菏泽市牡丹区七境采耳服务馆  
2022年2月24日

俄乌局势  
国际聚焦

## 普京和卢卡申科通电话

## 谈顿巴斯地区局势

新华社明斯克2月24日电(记者鲁金博)据白俄罗斯总统网站消息,俄罗斯总统普京24日给白俄罗斯总统卢卡申科打电话,双方讨论了顿巴斯地区局势。卢卡申科表示,他向普京建议,在“联盟决心-2022”俄白联合军事演习后,俄方留部分军队驻扎在白俄罗斯南部。普京对此表示同意。

卢卡申科强调,俄军留在白俄罗斯南部边境地带是为了促使乌克兰走向谈判桌。他指出,各方应想办法停止战争流血。

白俄罗斯外交部当天也作出决定,撤出乌克兰大使馆馆员和家属,同时建议白俄罗斯公民在乌局势稳定前暂时不要前往该国。

昌平法院经审理认为,被告人张某、郝某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,数额较大,其行为均已构成诈骗罪,判处被告人张某有期徒刑6个月、缓刑1年、罚金人民币1万元,判处被告人郝某有期徒刑7个月、缓刑1年、罚金人民币1万元。

## 四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位(见上面联系方式),反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

## 五、公众提出意见的起止时间

自本次公告开始日起5个工作日内。  
东明洁源环保科技有限公司  
2022年2月24日

